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Mali delničarji ovadili vodstvo NLB

POP TV, 14.08.2014, 24 UR,19.21

EDI PUCER: Policija in tudi sodišča pa se bodo že kmalu ukvarjali tudi z našimi bankami, v katere smo v
zadnjih mesecih zmetali milijarde evrov. Združenje malih delničarjev je namreč kazensko ovadilo NLB in
vseh pet članov uprave z Medjo na čelu. Očitajo jim zlorabo položaja, zaradi katere je nekaj tisoč imetnikov
delnic in predvsem podrejenih obveznic banke ostalo brez svojega premoženja. Katarina Matejčič, kako
je po mnenju Združenja malih delničarjev uprava banke zlorabila svoj položaj, kaj ji konkretno očitajo?
KATARINA MATEJČIČ: Edi, razlog je stanje banke na dan 30.9. lani, banka je takrat v bilanci izkazovala za
več kot 800 milijonov kapitala, medtem ko je Banka Slovenije na isti dan ugotovila za dobrih 300 milijonov
minusa. Zato so lastniki delnic in podrejenih obveznic ostali brez vsega. Kar seveda ne gre skupaj. Torej,
ali je zavajala uprava NLB ali pa ne drži ocena Banke Slovenije in bi uprava torej morala ugovarjati. V
združenju so prepričani, da je verjetnejši drugi scenarij, to po domače pomeni, da luknja v naših bankah,
torej tudi v NLB, ni bila tako velika kot so ocenili dragi tuji svetovalci, in smo vanje vrgli enostavno preveč
denarja. Dragega, seveda. VZMD je zato že vložil nekaj tožb, zdaj pa je bila, na vrsti še kazenska ovadba,
ki najverjetneje ni zadnja, predvidoma bodo na vrsti tudi odgovorni v Banki Slovenije, morda celo KBM
in Abanki. Še prej, predvidoma septembra, pa se bo z razlastitvijo več kot 100.000 Slovencev ukvarjalo
tudi Ustavno sodišče.
PUCER: Katarina, na Ustavno sodišče naj bi se kmalu obrnile tudi državne banke. Zakaj, kaj jih žuli?
MATEJČIČ: Edi, državne banke, to so NLB, NKBM in od včeraj tudi Abanka, morajo sredi septembra objaviti
vse podatke o slabih posojilih, ki jih še imajo, torej niso bila prenesena na slabo banko. Ker tega ne želijo,
so začeli razmišljati o ustavni presoji. Najprej jo je nameravala vložiti Arharjeva Zveza bank, zdaj pa so,
ker nimajo pravnega interesa, so si premislili in bo to v imenu državnih bank najverjetneje storila Banka
Slovenije.
PUCER: Katarina, hvala.
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